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Niech G = (V, E) bedzie grafem nieskierowanym. Funkcje ¢ : V' — N nazwiemy kolorowaniem, jesli dla kazdej
krawedzi (u,v) € E mamy c(u) # c(v).

Kolorowanie ¢ nazwiemy {adnym, jesli dla kazdego v € V mamy c(v) € {1,2,...,k}. Innymi stowy, koloro-
wanie c¢ jest tadne, jesli uzywa tylko koloréw bedacych liczbami od 1 do k.

Kolorowanie ¢ nazwiemy madrym, jesli dla kazdego v € V istnieje takie w € V, w # v, ze ¢(v) = c(w).
Innymi stowy, kolorowanie c¢ jest madre, jesli kazdy uzyty kolor zostal uzyty co najmniej dwa razy.

Bajtazar szuka odpowiedniego kolorowania dla swojego grafu. Znalazt juz kiedy$ ladne kolorowanie ¢;, ale
wydalo mu sie ono zbyt proste i mato ambitne. Innym razem udato mu si¢ znalezé madre kolorowanie ¢,,, ale
po jakims$ czasie nie mégl juz wiecej na nie patrzeé.

Bajtazar stracil nadzieje, ze spotka na swojej drodze kolorowanie tadne i madre jednoczesnie. Czy potrafisz
go zaskoczy¢ i znalezé takie kolorowanie?

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduja sie trzy liczby catkowite n, m, k (1 < k < n < 200000, 0 < m <
200000). Liczba k opisuje, ktore kolorowania uznajemy za tadne, a n i m sa odpowiednio liczbami wierzchotkéw
i krawedzi grafu Bajtazara. Wierzchotki grafu sa ponumerowane liczbami od 1 do n.

Kolejne m wierszy opisuja krawedzie grafu Bajtazara. W i-tym z tych wierszy znajduja sie dwie liczby
catkowite wu;,v;, (1 < u; < v; < n) oznaczajace, ze wierzcholki o numerach u; i v; sa polaczone krawedzia.
Zadna para (u;,v;) nie powtérzy sie na wejéciu.

W nastepnych dwéch wierszach znajduja sie opisy kolorowan odpowiednio ¢; i ¢,,. Opis kolorowania sta-
nowi n dodatnich liczb catkowitych nie wiekszych niz n: i-ta z tych liczb to kolor wierzchotka o numerze 1.
Kolorowanie ¢; jest tadne, a kolorowanie ¢;, jest madre.

Wyjscie

Jezeli istnieje kolorowanie grafu, ktére jest jednocze$nie madre i tadne, nalezy wypisa¢ w pierwszym wierszu
wyjscia stowo TAK, a w drugim n liczb catkowitych opisujacych takie kolorowanie. Opis powinien by¢ w takim
samym formacie, jak opis kolorowan danych na wejsciu.

Jezeli takie kolorowanie nie istnieje, w jedynym wierszu wyjscia nalezy wypisaé stowo NIE.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: jedna z poprawna odpowiedzi jest:
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